

桃園市政府衛生局新聞稿

發稿單位	長期照護科	發稿日期	105年4月25日
中西合併社區復健服務啟動儀式 中西高手齊會師 強筋健骨調氣息			

鄭市長設立六大社區長者復健活動中心，桃園市衛生局齊邀中西復健名師駐點服務。

為照顧失能及需長期復健民眾，桃園市政府衛生局 105 年度設置 6 個社區復健據點，以在地老化、活躍老化、活力老化為目標，提供失能長者、中風者及有復健需求者的在地化復健資源，結合了西醫師與中醫師診療與復健服務。今(25)日在蘆竹區坑口社區發展協會舉辦社區復健服務啟動儀式，桃園市鄭市長也出席本活動，並感謝桃園市醫事團體一起投入這項服務。

桃園市鄭市長表示，桃園市為台灣第六個直轄市，藉由醫事團體、社區發展協會及老人會配合本市各項福利政策的推動，桃園將會是一個具國際競爭力及讓市民安居樂業的新桃園，很感謝各醫事團體及民間單位的協助，提供社區可近性之復健服務，期待藉由這樣的合作機制，繼續為促進本市民眾健康而努力。

衛生局說明，社區復健服務特結合民眾熟悉的中醫復健，提供失能長者、中風者、有肢體障礙及其他經醫師診斷有復健需求者所需服務，

以定點定次方式，讓民眾規律接受服務，希望能讓更多失能者提高生活機能，減輕照顧者負擔，進而提昇生活品質，有需求的民眾可多加利用，社區復健服務時間及地點可至桃園市政府衛生局網站 (www.tychb.gov.tw)查詢。

新聞資料詢問：林香瑩代理科長 聯絡電話：3340935 *2723

新聞媒體聯絡人：陳效君科長 聯絡電話：3340935*2200